

Песков Александр  
(король пародии)

19.7.02

ЮМОР

## Александр Песков КОГО ЛЮБИТ, ТОГО И ПАРОДИРУЕТ

25 июля в "Октябрьском" зале выступит Александр Песков (как известает афиша - король пародии!).

**Б**есспорно, Пескову, королю пародии, мэтру синхро-буффонады, лучше всего удаются женские образы. Пугачева, Понаровская, Лайма, Мадонна, Гурченко, Агузаров... Они у артиста не столько смешны, сколько чувственны, эмоциональны и сексапильны.

- Александр, а кого из знаменитостей вы сами считаете сексапильными?

- Из мужчин мне нравится Том Круз, из женщин (глубоко задумывается) - Марлен Дитрих.

- В детстве вы мечтали стать королем пародий?

- Нет, клоуном. Приехал из Архангельска в Москву и поступил в эстрадно-цирковое училище на отделение клоунады. Так что цирк - моя любовь и моя профессия. Кстати, с

Ленинградом у меня связаны воспоминания не только историко-художественные. Впервые попав сюда, я посетил не только Эрмитаж и Русский музей, но и выступление Юрия Владимировича Никулина. Потом еще Никулин подписал мне свою книгу: "Саше Пескову, будущему клоуну!!!!"

- Что же клоуном не стали?

- Получил травму, защемив позвоночник. В училище делал сальто и уже в воздухе испугался...

- Вы выбираете героев будущих пародий среди тех артистов, что вас раздражают, бесят?

- Боже упаси! Наоборот, все происходит по любви. Кого люблю - того пародирую, показываю.

Михаил АНТОНОВ

Смеха - с ПД - 2002 - 19 тома - с. 21